



## СТРОИТЕЛИ В ГОСТЯХ У АРТИСТОВ

Вчера в театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, в гости к своим шефам, пришли работники треста «Мосжилгостстрой». Коллектив музыкального театра одним из первых откликнулся на призыв Всесоюзной библиотеки имени В. И. Ленина взять культурное шефство над строителями Москвы.

Артисты театра тепло и радушно встретили дорогих гостей. В президиум собрания были выбраны ведущие артисты и знатные строители. Директор театра Г. Поляков, приветствуя гостей, рассказал им о тех задачах, которые стоят перед работниками искусства страны.

Главный режиссер театра лауреат Сталинской премии Л. Баратов поделился со строителями планами коллектива.

— Мы хотим, — сказал он, — чтобы в результате нашего сотрудничества был создан спектакль, который отразит доблестный труд и жизнь замечательных мастеров, воздвигнувших новые здания нашей социалистической Москвы. Мы надеемся, что эта мысль найдет живой отклик у писателей и композиторов. Мы призываем и вас, товарищи строители, помочь нам в этом деле.

От имени стахановцев треста «Мосжилгостстрой» выступил каменщик тов. А. Леонтьев. В своем выступлении он взял обязательство вместе со своей пятеркой выполнять ежедневно план не ниже чем на 220 процентов и вызвал на соревнование других товарищей по работе. Социалистическое обязательство взяла на себя и бригада маляров тов. О. Утешева.

— Я со своей бригадой, — сказала она, — беру на себя обязательство выполнять ежемесячно план на 180 процентов.

Тов. Утешева вызвала на соревнование другие бригады маляров.

На собрании были оглашены тексты обязательств театра имени Станиславского и Немировича-Данченко и треста «Мосжилгостстрой».

Коллектив театра обязался организовать встречу артистов, режиссеров, дирижеров с участниками художественной самодеятельности строителей, проводить консультации ведущих артистов по всем разделам художественной самодеятельности. В красных уголках на 2-й Черногорской улице и улице Сайкина будут созданы хоры и танцевальные кружки. Не реже двух раз в месяц в общежитиях будут проводиться беседы на темы «Постановления ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам», «Задачи советского театра» и другие. Для рабочих треста в красных уголках и общежитиях будут устраиваться концерты. Для повседневной связи со строителями в театре создана комиссия, которую возглавляет народная артистка РСФСР М. Гольдина.

Большие обязательства взяла на себя работники треста «Мосжилгостстрой». Они решили досрочно — к 1 декабря — выполнить годовой план в сумме 50 миллионов 810 тысяч рублей и сдать в эксплуатацию 18.397 квадратных метров жилой площади; в декабре будет сдано в эксплуатацию дополнительно сверх годового плана 1.558 квадратных метров жилой площади. Строители дали слово повысить производительность труда против плана на 5 процентов, всю жилую площадь сдать государственной комиссии с оценкой «хорошо» и т. д.

С яркими речами выступили народная артистка РСФСР М. Гольдина, знатный штукатур И. Кутенков и др.

С большим воодушевлением собравшиеся послали письмо великому вождю и учителю товарищу И. В. Сталину.

После торжественной части состоялся большой концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра.

НА СНИМКЕ: в первом ряду — бригадир маляров О. УТЕШЕВА, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии Л. БАРАТОВ, заслуженная артистка РСФСР А. РОСНИЦКАЯ, народные артистки РСФСР М. МЕЛЬЦЕР и М. ГОЛЬДИНА; во втором ряду — директор театра заслуженный артист РСФСР Г. ПОЛЯКОВ, знатный штукатур И. КУТЕНКОВ, народная артистка РСФСР Н. КЕМАРСКАЯ, каменщик А. ЛЕОНТЬЕВ и слесарь-механик Ф. КЛЕБАНКОВ.

Фото В. КУНОВА.